Orthogreaphe
une guépe ; un garage ; une glace ; la bague ; une
vague ; une gomme ; un gramme ; une guitare ; un
gorille

Vocdabulaire

- un [wt«t cRert -‘(1.,‘;%.% Kgmérrm
% dos willas Wandhes e nos builes

Congugeciison

avait ; avais ; avaient ; avions ; aviez

Opérations
a) 214 +362=576
b) 96+ 125=221
c) 523+ 46 =569
d) 204+ 99 =303

Jour 2 semaine 3 J

Je lig
1. faire
2. maman / liste / caisse /
frdicheur

3. pains / bonbons

Elle a fait ses courses au mois

d’avril (sur le ticket de caisse).

Numérabion

329

452

367
350
403
201

Géométirie

Polygones

Nombre de

cétés

Nombre de

sommets

Orthogreaphe
une carpe ; une plaquette ; des carottes ; le masque ;
une carte ; une quille ; des courgettes ; un quartier des
clés ; un écrou
Vocdabulaire

saut terrain

sautoir terrier
sauter terreau

Conjugeaison

étaient / étais / étions / était / Etiez

Elle a fait ses courses le matin
1. les fraises
H30).
(9H30) 2 kg de
pommes au
a) 1kgdebananes lieu de 4 kg de
b) 2 kgde pommes
pommes
c¢) 1 paquet de bonbons 3 2¢€
d) letotal de la facture 4 1€
Opérations Nuwération
40 111
s 125-135 - 145 - 155 - 165
33 602 i
6 552 + 362-367-372-377-382
70 442
s 580-570- 560 - 550 - 540
79 468
58 304 + 602 -592 - 582 - 572 - 562
+ 429-419- 409 - 399 - 389
Je Cig

1. Anna/ Lise / Bretagne

2. gite/ bout

3. route / destination /
pause

. Non, ils vont dans un
gite.

. Non, puisqu’il leur
reste encore 357 km a
effectuer.

a) 526 km de la maison aLe
Mans (grands-parents)

b) 120 km des grands-
parents jusqu'a leur
pause

¢) 357 km des grands-
parents jusqu'au gite

Mesuyre

2met50cm
6 met 87 cm
10 met30cm
25met 85cm

1. 883 km
2. 646 km
3. 237 km
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= Je révige pendant Ceg vacances
E Jour 3 semaine 3

=| T Jour3semaine 3
Je cherche

Coche selon que tu puisses « Beucher » ou non, ST
Rébus '}

.erpmcﬂoba, mvg@a%gm%mmgtm x : Trouve le mot :
€ o oxt wiaument; e, intalliqont x 5 HB
}renmrmmmmt@md,mﬂm& x '

Scie +nez + mit,

%in atbention, cette pievie esb noi ! i
e e e x R gt g
Po sons o vonk: dans ot v x LB
choses
chasseur i |
. T eno e | craie cée,
glace Tu P;dnr.:s les l:r:}.rne 30(.::5:&3. [ b ][ H ]
Elles | faites la | créte | chassée.
droit [8][5][6]
gI‘ﬁIld J'adore la créeme glacée. (s ) s ) - ][ i)
monde )
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Jour 4 semaine 3

0

Je révige pendant Ceg

vacancesg

Vers le

Orthogreaphe
une danse ; une brosse ; des chaussures ; un
masque ; un sport ; un bassin ; une casserole ;
une tasse ; un sac ; des courses
Grawwmaire

V-F-F-V-F

Conjugeaison

Opérations Nuwération
a) 367125 =242 286
b) 964 54 =910 452
c) 844-143 =701 137
d) 757-5=752 608
820
203

Je tig Mesuyre

1. recoit / colite 8 € 50 cts

2. enfant / sachet / rouleau 1 €90 cts

3. sucettes 66 € 0 Ct(S)
22 €57 cts
Cette féte a lieu en été, le 14

sciaient / prépa rait / coupions / et it pas combienity o P
a p p recilais / aJ outl ez d’enfants, ce n’est pas écrit. 2 70cts
3. 150 cts ou
a) Ladate 1€ 50cts
b)  Le prix d’une sucette 4. 220 ctsou
c)  Leprixd'unrouleau de réglisse 2€20cts
................................................... Opérations Nywération
Jour 5 semaine 3 J ]‘3)) ; ;)) g 500 +30 4 4
: g) 7 c) 4 800+60+1
h) 1 d) 9 900+20+7
Orthogreaphe 500 + 00 + 3
Je tig 700 + 80 + 00
un musicien ; un peintre ; le mien ; un indien ; I possde 700 + 10 +2
c’est plein ; des freins ; le gardien ; un chien ; 2. collection / place
3. voitures Géométrie

bient6t ; le magicien
Grawwmedire

r@emﬁ*@mwjbﬁbm%%‘@%@@
> 5?%8%4 A‘be/nbo'nbédig&b deb puynamides.

> Nous almens voir tous ceb Boauce monuwmonbs.

Conjugelison

allais / allions / allaient / allaient / alliez

Le papa de Léo est un
ancien coureur
automobile, c’est pourquoi
il aime les rallyes.

a) Le nombre de
voitures commandées

b) Le nombre de
voitures qu’il posséde

c¢) Lenombrede
voitures qu’il peut
ranger.

7,

1. 252 voitures

2. 254 voitures

3. Il n'aura pas assez
de places; il aura
254 voitures, et il
ne peut en mettre

que 250.
——
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